


Jsme vděčni za přízeň našich posluchačů, díky kterým je Rádio Impuls

po celou dobu své existence jednou z nejúspěšnějších soukromých stanic

u nás. Věříme, že každodenní radosti jsou důležitou součástí cesty 

spokojeným životem. 

Jsme tady, abychom se společně naladili a ukazovali opravdový život

z lepší stránky. Protože hezké momenty můžeme potkávat každý den.
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Honza Daněk, Klára Šedová, Zuřivý reportér Aleš Růžička a zprávařka Kateřina Pallayová. To je naše rodina Impulsových, 

která vašim ránům rozumí a vstává rááááda. K vašim ránům, ale neodmyslitelně patří i legendární hra Haló, tady Impulsovi

s parádními výhrami za jediné heslo.

Být ve společnosti Vlasty Korce je prostě radost! Vysílání zahajuje vtipem, občas dost na hraně a hned potom vám 

naservíruje 7 hudebních pecek bez reklam. 

Honza Benešovský vysílá každý den po poledni do světa svoje pozitivní Impulsy. Má u mikrofonu chytré hosty a umí se ptát 

na věci, které hýbou vašim každodenním životem.

Renata Kuková a Petr Brožík – to je správná dvojka pro vaše příjemné odpoledne. Žijí muzikou, pobaví, občas přivítají na 

návštěvu známé osobnosti a nechybí ani soutěže. Zkrátka odpolední radost!

Vláďa Jaroš. Plzeňský patriot tělem i duší. Vláďa si s muzikou rozumí a namíchá vám ten správný koktejl hudby, aktuální 

dopravy i ohlédnutí za uplynulým dnem.

Vysíláme s úsměvem a staráme se o to, aby bylo Rádio Impuls dál nejposlouchanější stanicí s nejlepším zpravodajstvím, 

dopravou a českou hudbou! 



celoplošnou spotovou kampaň

reklamní spotovou kampaň zacílenou na konkrétní region či kraj

sponzoring jednotlivých pořadů

na míru postavené projekty pro klienty

Dlouhodobě spolupracujeme s celou řadou partnerů, mezi něž patří např.: 

Kooperativa pojišťovna, Pojišťovna VZP, Česká televize, FTV Prima, Tescoma, CinemArt, Falcon, Albatros Media, Bauhaus, 

Česká mincovna, Global Assistance

Nabízíme erudovaný přístup, flexibilitu, operativní plánování a zajištění kompletní produkce.





Karla Engliše 519/11, Praha 5

Tel: 255 700 700 


